



В Саранске молодой человек признан виновным в хищении мобильного телефона у несовершеннолетнего



Доказательства, собранные Пролетарским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, признаны судом достаточными в для вынесения приговора в отношении 18-летнего жителя города Саранска. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «Г» ч. 2 ст. 161 УК РФ (грабеж).

Следствием и судом установлено, что днем 8 июня 2023 года в городе Саранске осужденный встретил знакомого 16-летнего подростка. Находясь в состоянии алкогольного опьянения, он стал требовать передать ему мобильный телефон, угрожая при этом применением насилия. Испугавшись, потерпевший его требования выполнил. В последующем мобильный телефон у фигуранта был изъят и возвращен владельцу.

Приговором суда молодому человеку назначено наказание в виде лишения свободы условно .



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

30 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1827847>